

黄南报

2018年5月27日 星期日
农历戊戌年四月十三

本期 8 版 国内统一刊号 CN63-0017 邮发代号 55-16 总第 1113 期 2018 年第 20 期



千人徒步游热贡 共迎中国旅游日

本报讯(记者 马芝芬) 一河九水四道天,土村白塔古寺院,草山粮川隆务险,奇崖古树蝴蝶滩。5月19日,以“全域旅游 美好生活”“徒步唐卡小镇 体验神域黄南”为主题的2018年“中国旅游日”黄南主会场活动暨热贡唐卡风情小镇“联通杯”千人徒步游、百家旅行社踩线、旅游资源推介和签约活动在州热贡广场隆重举行。

此次活动,由州政府主办,州旅游局、同仁县政府承办,同仁县文体广电旅游局、州联通

公司协办。州、同仁县相关负责人参加启动仪式,在开幕式上,同仁县政府县长罗富贵致欢迎词,州政府副省长肖飞虎讲话并宣布开幕,还举行了具有民族特色的文艺演出。州人大常委会主任李加才让、州政府副省长肖飞虎、州政协副主席多杰才让,州、各县相关单位负责人,省内各大旅行社负责人、旅游企业代表、中国联通黄南分公司代表、徒步爱好者、新闻媒体及各族群众约2000余人参加开幕式。

黄南,取黄河以南之意,地处九曲黄河第一

湾的臂弯里。境内文化旅游资源非常丰富,它以浓厚的宗教文化底蕴、神秘的热贡艺术、历史悠久的古城堡、独特的自然风光及丰富多彩的民俗文化,吸引了众多游客。近年来,州委、州政府不断加强旅游基础设施建设,不断加大文化旅游宣传推介力度,文化旅游业保持有良好的发展态势。

参加唐卡风情小镇千人徒步游活动的选手们在青年大道鸣枪开“游”。从青年大道出发,沿途经过同仁县政府、隆务老街、同仁县委

党校、热贡宾馆、州医院、霍尔加、州交警支队、吴屯上下庄,最终到达热贡艺术会展中心,单程约10.6公里。



(下转2版)

扫一扫更精彩



2018青海省河南蒙古族自治县招商引资暨有机产品北京推介会5月20日在全国农业展览馆举办。本次推介会进行了招商引资项目推介、特色畜产品展示、洽谈签约等内容。 韩丽 摄 >>> 详见4版

我州全面推行农村公路路长制

详见2版

六措施推进同仁地区城市规划建设

详见3版

绿染隆务河畔

详见5版

超度:骨灰级赞美

详见7版

实施全域旅游 共享美丽生活

详见8版

责编 / 郝青宁 排版 / 韩丽

担负起生态文明建设的政治责任

——论学习贯彻习近平总书记全国生态环境保护大会重要讲话

人民日报评论员

建设生态文明是关系人民福祉、关乎民族未来的大计。加大力度推进生态文明建设、解决生态环境问题,坚决打好污染防治攻坚战,关键就是按照习近平总书记的要求,担负起生态文明建设的政治责任,全面贯彻落实党中央决策部署。

担负起生态文明建设的政治责任,首先就要增强“四个意识”,坚决维护党中央权威和集中统一领导。习近平总书记指出:“打好污染防治攻坚战时间紧、任务重、难度大,是一场大仗、硬仗、苦仗,必须加强党的领导。”党的十八大以来,我国生态环境保护之所以发生历史性、转折性、全局性变化,最根本的就在于以习近平同志为核心的党中央的坚强领导。面对“生态文明

建设正处于压力叠加、负重前行的关键期,已进入提供更多优质生态产品以满足人民日益增长的优美生态环境需要的攻坚期,也到了有条件有能力解决生态环境突出问题的窗口期”这个关口,党中央科学判断形势,明确了推进生态文明建设、解决生态环境问题的路线图和时间表,对打好污染防治攻坚战作出了全面部署。各地区各部门要把思想和行动统一到党中央决策部署上来,把政治责任体现在狠抓落实上,把担当精神体现到实际工作中。

担负起生态文明建设的政治责任,就要发挥“关键少数”的带头作用。地方各级党委和政府主要领导是本行政区域生态环境保护第一责任人,对本行政区域的生态环境质量负总

责,要做到重要工作亲自部署、重大问题亲自过问、重要环节亲自协调、重要案件亲自督办,压实各级责任,层层抓落实。各相关部门要履行生态环境保护职责,守土有责、守土尽责,分工协作、共同发力,汇聚起生态文明建设的强大合力。

担负起生态文明建设的政治责任,就要用好考核评价这根“指挥棒”。“刑赏之本,在乎劝善而惩恶”。只有对那些损害生态环境的领导干部真追责、敢追责、严追责,做到终身追责,制度才不会成为“稻草人”“纸老虎”“橡皮筋”。只有建立科学合理的考核评价体系,把考核结果作为各级领导班子和领导干部奖惩和提拔使用的重要依据,才能形成正确导向。

只有建设一支生态环境保护铁军,政治强、本领高、作风硬、敢担当,特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献,才能为打好污染防治攻坚战奠定坚实基础。

生态环境是关系党的使命宗旨的重大政治问题,也是关系民生的重大社会问题。紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,担负起生态文明建设的政治责任,让良好生态环境成为人民生活的增长点、成为经济社会持续健康发展的支撑点、成为展现我国良好形象的发力点,让中华大地天更蓝、山更绿、水更清、环境更优美,我们就一定能够创造出无愧于时代、无愧于人民、无愧于历史的业绩,实现建成美丽中国的目标。